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projektu rekonstrukce ulice Pod Hra­
dem v  pracovním názvu Náves II. Le­
tos rovněž dojde k  rekonstrukci polní 
cesty kolem Rokytky a k  rekonstrukci 
pomníku obětem z  1. Světové války. 
Jsou před námi tradiční  společenské  
akce – Světluškový pochod, Setkání se 
seniory a Andělský pochod.   Rádi Vás 
všechny uvidíme.

Jiří Rathouský, 
starosta MČ Praha – Královice

Oprava 
propadlého 
chodníku...

Přistavení
kontejnerů
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SLOVO STAROSTY

21

Časopis vychází v elektronické (na 
našich internetových stránkách) 
i tištěné formě (přímo do Vašich 
schránek). Případné dotazy či 
náměty ohledně časopisu můžete 
adresovat na adresu: 
redakce@mckralovice.cz.

Devátý 
ročník...
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S radostí oznamujeme, že 
významného životního jubilea 
se v uplynulém období dožili 
naši milí sousedé a přátelé:

Josef Pluhař

Jan Holoubek

František Gazdík

Zdeňka Beráková

Danuše Křivanová

Miroslav Pensdorf

Zdeňka Beráková

Pavel Rathouský

Srdečně jim gratulujeme, 
přejeme pevné zdraví, mnoho 

radosti a spokojenosti do 
dalších let.

Naši jubilanti

Milí čtenáři a sousedé,
kolem nás je opět podzim, 
léto máme již za sebou a před 
námi je konec roku. O tom 
vypovídají i články v  tomto 
čísle časopisu Co se událo, 
na čem jsme v  Královicích 
pracovali? Na veřejném set­
kání jsme prezentovali zpra­
covanou dopravní studii, 
nechali jsme zpracovat další 
stupně projektu, jak situaci 
v  Kuťatské, tak uvažovaný 
přechod u mostu přes Rokyt­
ku. Pokračujeme v  získávání 
stanovisek dotčených orgánů 
pro jejich realizaci. Kolem nás 
pokračuje stavba dálničního 
okruhu D0, jezdíme po provi­
zorní silnici a naše polní 
cesty a cyklostezky jsou 
přerušené a mimo provoz. Tento stav 
bude trvat do konce stavby v roce 2027. 
Pracujeme na novém chodníku v  uli­
ci K  Hájku, máme již první potřebný 
pozemek v  našem vlastnictví a koupi 
druhého pozemku nás čeká schva­
lovat na veřejném zastupitelstvu. 
V  této ulici pokračuje i projekt na 
cestu mezi ulicí Kuťatskou a zatáčkou 
k  Hájku, která má vést v  poli vedle 
stávající silnice. Dále pracujeme i na 
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

•	 schválení plnění rozpočtu MČ k 31. 5. 2025
•	 schválení poskytnutí grantů vyhlášeným MČ 
ve výši 250.000 Kč  
190.000 Kč správa, provoz a údržba spor­
tovního areálu v MČ Praha Královice  
60.000 Kč společensky – kulturní a sportovní 
akce pořádané TJ Sokol Královice

•	 schválení pronájmu části obecního pozemku 
parc. č. 281, výměra 35 m2 pro paní H.P.

Usnesení zastupitelstva MČ 
Praha Královice č. 20 ze dne 
30. 6. 2025

•	 schválení plnění rozpočtu MČ k 31. 8. 2025
•	 schválení smlouvy o spolupráci mezi hlavním městem Prahou 

a MČ Praha Královice při rozvoji digitálních map
•	 schválení – výběru zhotovitele – Obnova polních cest C1 
předpokládaný začátek 15. 10. 2025 ukončení 31. 12. 2025

•	 schválení zhotovitele – zachování a obnova historických hod­
not (oprava pomníku obětem 1.světové války)

•	 starosta informoval o investiční akci – chodník v ulici K Hájku, 
v současné době je zpracována projektová dokumentace

Usnesení zastupitelstva MČ Praha Královice  
č. 21 ze dne 22. 9. 2025  

Spadlý strom: Hasiči 150
Havárie vody: PVK 601 274 274 / 800 111 112
Nesvítí pouliční osvětlení: PRE poruchy 800 823 823, využijte nonstop bezplatnou linku 800 40 40 60 nebo e-mail 
poruchy@thmp.cz. Práci dispečerům usnadníte, když si předem zjistíte přesnou lokalitu poruchy nebo identifikační 
číslo lampy ze štítku upevněného na stožáru. Hlášení poruch veřejného osvětlení můžete oznámit pomocí mobilní 
aplikace Praha svítí nebo na její webové verzi Praha svítí na odkazu: https://www.skenujprahu.cz/praha-sviti/
form.php. Zde můžete číslo stožáru zjistit na mapě po zadání příslušné ulice. Další informace najdete na webu 
Technologie hlavního města Prahy zde: https://www.thmp.cz/jak-si-zaridit/hlaseni-poruch

Osobně: Kancelář MČ Praha Královice od 07:00-15:30hodin pondělí a středa od 08:00-7:30hodin, 267 711 044 / 
724 190 291 Strážnice MP: 721 895 544 (aktivní ve dnech služby)

V prvním týdnu července tohoto roku proběhla 
oprava propadlého chodníku v ulici Kuťatská,  
konkrétně v úseku pod kabinami. Poškozený 
úsek, který dlouhodobě komplikoval bezpečný 
pohyb chodců, byl opraven a uveden zpět do 
provozu. Současně byly opraveny i nájezdy 
na lávku vedoucí ke sportovnímu hřišti, které 
byly rovněž ve špatném technickém stavu. 
Stavební práce zahrnovaly odstranění pro­
padlého podloží a jeho následné zpevnění. 
Původní materiál byl zachován a po nezbytných 
úpravách znovu použit. Díky rychlému zásahu 
a příznivému počasí se podařilo opravu dokončit 
během několika dní bez větších komplikací. 
Městská část zároveň vyzývá občany, aby podob­
né závady hlásili prostřednictvím oficiálních 
kanálů, aby bylo možné včas reagovat.

Oprava propadlého chodníku v ulici Kuťatská 
dokončena

KDYŽ SE NĚCO POKAZÍ: Kam volat v případě 
poruchy či havárie
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Od představení dopravní studie, 
jejímž cílem je zklidnění dopravy 
v naší obci, uplynulo již šest měsíců. 
Na první pohled by se mohlo zdát, 
že se od té doby nic neděje, opak je 
však pravdou, práce na jednotlivých 
opatřeních intenzivně pokračují.

Z dopravní studie vzešly dva 
konkrétní podněty od občanů, které 
jsme zpracovali a předali k  po­
souzení. V  současnosti čekáme 
na poslední stanovisko Policie ČR. 
Po jeho obdržení budeme moci 
obyvatelům ulice Kuťatská představit 
navržená řešení včetně přehledu je­
jich dopadů.

Dalším projektem, na kterém se 
aktivně pracuje, je zklidnění do­
pravy v ulici K Hájku. Již byly pod­
niknuty první kroky k vybudování 
chodníku mezi ulicemi Za Svodnicí 

Aktuální vývoj dopravy v Královicích
a Kuťatská. Je rozpracovaný projekt 
a pokračuje se v  majetkoprávním vy­
rovnání na dotčených pozemcích. Další 
komunikace v  této ulici je cesta na 
„levém břehu“ vedoucí podél pole až 
ke křižovatce u čističky, kde bude ústit 
na bývalou obslužnou asfaltovou cestu 
směrem do Netluk a Dubče.

Tyto cesty jsou nyní kvůli výstavbě 
dálničního okruhu uzavřeny pro pěší 
i cyklisty. Máme však příslib, že po 
dokončení mostů přes dálnici budou 
opět zpřístupněny veřejnosti. Z uve­
dené křižovatky pak, po dohodě s ve­
dením Prahy 22, povede chodník až 
do Hájku. Na tomto propojení se naše 
městská část aktivně podílí.

Velmi důležitým opatřením je také ome­
zení průjezdu vozidel mezi Královicemi 
a Nedvězím. Po uzavření spojky do 
Kolovrat zde výrazně vzrostl provoz. 

Jako každý rok, i letos jsme naši kni­
hovnu obohatili o řadu nových titulů, 
které potěší nejednoho čtenáře. Ať 
už máte rádi napětí, romantiku, humor 
nebo knihy pro děti, u nás si vybere 
opravdu každý. 

Mezi nejočekávanější novinky patří 
Tajemství všech tajemství od Dana 
Browna – autor opět nezklamal a přináší 
další strhující příběh plný záhad. Pro 
fanoušky současné české literatury 
máme pokračování oblíbených příběhů 
Lucky Macháčkové – Historky z Tindru 
2, které s humorem a nadhledem mapu­
jí moderní vztahy.

Milovníci detektivek se mohou těšit 
na další díl od Iriny Shapiro – Vražda 
v maringotce, který vás zavede do světa 
tajemství a nečekaných zvratů. A poza­
du nezůstává ani Kristýna Trpková, jejíž 
knihy Někdo z nás a Stvůra si našly své 
místo v našich regálech.

Oddechové čtení nesmí chybět – pravi­
delnou stálicí je Julie Caplin se svou ro­
mantickou novinkou Hospůdka v Praze, 
která vás zahřeje na duši.

Na nejmenší čtenáře čekají krásné 
příběhy jako Péťa na vesnici, který si 

Novinky v naší knihovně: Podzim plný příběhů

Komunikace dlouhá přibližně 2,3 km 
má v části na území Nedvězí šířku 
pouhých 3,4 metru a je vybavena 
šesti výhybnami. Sčítání dopravy 
v  ranní špičce ukázalo, že během 
dvou hodin úsekem obousměrně 
projede více než 330 vozidel.

Z původně obslužné cesty určené 
především pro zemědělskou dopravu 
se tak stala frekventovaná zkratka, 
kterou řidiči využívají bez ohledu na 
dopravní situaci v okolí. V současnosti 
pracujeme na správném zařazení této 
komunikace a návrhu dopravních 
opatření, protože její rozšíření není 
z důvodu majetkových vztahů možné. 
Na dalších opatřeních vyplývajících 
z dopravní studie se nadále pracuje. 
O průběžném vývoji vás budeme in­
formovat osobně, prostřednictvím 
systému Munipolis a na našich sociál­
ních sítích.

zamilují všechny děti, nebo pohád­
ková kniha Věž rytíře Harampáda, plná 
dobrodružství a fantazie. A to není 
vše – během léta jsme obměnili 300 
knih z  hlavní knihovny, takže výběr je 
opravdu pestrý. Přijďte si vybrat tu svou 
– těšíme se na vás!



KULTURA/ SPORT

Královický zpravodaj vydává MČ Praha Královice v nákladu 250 výtisků. Povoleno jako periodický tisk MK ČR E 23562. Toto číslo vyšlo 
v listopadu 2025, distribuce zdarma. Redakční rada: Rathouský, Jelínek; redakce: Jiří Rathouský ( jirath@seznam.cz); grafická úprava: 
Přemysl Mrzena; tisk: Tiskárna Daniel s.r.o.

Sběratel s více něž  
30-ti letou praxí, koupí 
a bezplatně ohodnotí 

starožitnosti všeho druhu 
Např: obrazy, mince, zlato, 

hodiny, porcelán a další 
starožitnosti. Platím vždy 
hotově na místě. Nejlepší 

ceny od sběratele! 
732 961 266

Inzerce

V naší obci proběhl již 9. ročník 
oblíbeného Gulášobraní, který le­
tos překonal všechna očekávání! 
Do soutěže se přihlásilo rekord­
ních 13 družstev, která se utkala 
o  titul nejlepšího guláše. Každý tým 
přinesl originální recept, nadšení 
a  dobrou náladu – výsledkem byla 
vůně, která se linula celým areálem. 
Ačkoli ráno počasí vypadalo nejistě, 
nakonec nám přálo – slunce vykouklo 
a přispělo k pohodové atmosféře.

Devátý ročník Gulášobraní přilákal 
rekordní počet týmů i návštěvníků

Na co se můžeme těšit v MČ Praha – Královice

Setkání seniorů – 22. listopadu od 14:00
Srdečně zveme všechny seniory na tradiční přátelské posezení v pro­
storách úřadu MČ. Přijďte si popovídat, zavzpomínat a strávit příjemné 
odpoledne ve společnosti sousedů a přátel. Připraveno bude drobné 
občerstvení a milá atmosféra. 

Andělský pochod – 29. listopadu 
Zveme vás na duchovní a komunitní událost s názvem Andělský pochod. 
Připojte se k poklidné podvečerní procházce, kterou doprovodí hudba, 
světla a dobrá nálada. Přijďte nasát kouzelnou atmosféru a společně 
rozsvítit Královice

Počasí si s námi trochu pohrávalo – 
během dne se dešťové přeháňky 
střídaly se sluníčkem, ale nakonec 
se vše vydařilo a nálada zůstala  
výborná.

Návštěvníci si kromě ochutnávek 
mohli užít bohatý doprovodný pro­
gram: tombolu s lákavými cenami, 
živou hudbu, a večer zakončil ener­
gický DJ, který roztančil všechny 
generace.

Vítězné týmy letošního Gulášobraní:

1. místo – Cuchtičky Kuchtičky
2. místo – Bambulka team
3. místo – Sebranka

Děkujeme všem organizátorům, 
soutěžícím i návštěvníkům za účast 
a skvělou náladu. 

Už teď se těšíme na jubilejní 10. ročník 
– bude to stát za to!


